

# 国际

## 88年来美国总统首次访近邻 奥巴马冒雨逛哈瓦那老城 携妻女抵达古巴 几大悬念即将揭开



### 悬念

#### 斗了几十年 奥巴马会同卡翁见面吗?

奥巴马的国家安全事务助理罗兹接受采访时说,奥巴马将同古巴最高领导人劳尔·卡斯特罗举行正式会谈,但是不会同已经退休的古巴革命领袖菲德尔·卡斯特罗见面。

分析人士认为,奥巴马不见卡翁的一个主要考虑是不想给外界留下卡翁和美国斗了几十年最终以胜利者姿态迎来关系正常化的印象。

事实上,年事已高的卡翁

也并不想见奥巴马。自从2006年卡翁将古巴的最高领导权平稳移交弟弟劳尔后就基本不问国事,只有老朋友访问古巴时,他才会安排见面。奥巴马并不是他的老朋友,所以卡翁既没有见他的理由,也没有见他的兴趣。

不过,美古关系情况特殊,卡翁也是一个性情中人,不到最后一刻,二人是否会见面还是个未知数。

#### 绕也绕不开 古巴能讨回关塔那摩吗?

古巴一直要求美国归还关塔那摩基地,在古美关系交恶的时候,美国可以充耳不闻,但是在古美关系正常化的过程中,归还关塔那摩基地就成为一个绕不开的问题。

奥巴马在去年11月提出将关闭关塔那摩监狱,遭到部分美国议员强烈反对,他们还担心奥巴马会在任期内将关塔那摩基地归还给古巴。对此,美国国务卿克里明确表示,不会

归还关塔那摩基地。关塔那摩基地如今的军事价值虽然不如从前,但却是美国海军在加勒比海和南美的前哨。所以,奥巴马将这个问题“冻结”留给继任者是最佳选择。

据美国媒体报道,美国政府希望古巴不要在会谈中提出这个令奥巴马难堪的话题。那么,古巴会给奥巴马这个面子吗?

### 回眸

#### 美古世纪恩怨

1959年,古巴革命胜利后,美国一直对古巴采取敌视态度。1961年1月3日,美国宣布与古巴断交。

1961年4月,菲德尔·卡斯特罗宣布古巴实行社会主义革命。次日凌晨,美国支持的1500多名雇佣兵从猪湾登陆,企图推翻古巴政权,遭击溃,史称“猪湾事件”。

1962年2月,时任美国总统约翰·肯尼迪签署法令,正式宣布对古巴实施经济、金融封锁和贸易禁运。

1995年5月,美古两国重新签署移民协议,关系有所缓和。

2001年“9·11”事件后,美国政府指责古巴支持恐怖主义。

2004年5月,美国总统布什提出进一步对古巴实行经济封锁的加压计划。

2009年3月,美参议院通过部分解除对古巴制裁的议案。4月,奥巴马宣布一系列放宽限制措施。

2015年5月,美国国务院宣布将古巴从“支持恐怖主义国家”黑名单中去除。

2015年7月,美古在双方首都重开大使馆。据新华社电

### 行程

#### 携妻女抵达哈瓦那

奥巴马乘美国总统专机“空军一号”抵达哈瓦那。奥巴马的夫人和两个女儿以及部分民主党、共和党国会议员和政府官员同机抵达。古巴外交部长罗德里格斯前往机场迎接。

#### 冒雨参观哈瓦那老城

当地时间20日下午6时30分,美国总统奥巴马一家冒雨参观古巴首都哈瓦那老城区,哈瓦那老城区在1982年被联合国教育、科学及文化组织列入世界文化遗产及自然遗产保护名录。

古巴当地时间20日下午(北京时间昨晨),美国总统奥巴马抵达古巴首都哈瓦那,开始为期3天的访问,这是88年来美国在任总统首次访问这个隔海相望的近邻。这次访问吸引了全球媒体的关注,除了奥巴马和古巴领导人劳尔·卡斯特的握手外,还有几大问题更是各方关注的焦点。



## 千亿恒大“无理由退房”一周年 品牌实力彰显非凡

全国172个城市同步举行所有楼盘巨惠八七折,继续让利于民

### 开创市场先河 彰显民生精髓

去年4月16日,恒大集团高调宣布,即日起将正式实施全国范围内“无理由退房”计划。恒大地产全国所有楼盘的业主在入住前都可以享有无理由退房的权利,并且可根据协议全额退款。

企业越大,责任越大,企业发展到一定阶段,要承担更多的社会责任。恒大集团作为社会的龙头企业,有能力、有责任带头维护购房者的权益,并促进房地产市场的良性发展。恒大愿意承担更多的社会责任,一直坚持不懈地践行“民生地产”的经营理念,无理由退房政策体现了恒大诚信于民,让利于民的最终初心。

在房地产利好新政频频发布,楼市逐渐复苏的现在,恒大地产集团迎来“无理由退房”服务一周年。此服务覆盖全国147个城市的300多个楼盘。见证了恒大民生地产的经营理念,体现了恒大的诚信与对品质的信心。赵娟



### 无惧市场调整 品牌实力彰显非凡

整个2015年全国房地产市场成交低迷,行业步入调整期,各个房地产企业都陷入去库存的艰难局面。恒大之所以敢在这个特殊时期推出“无理由退房”政策,一方面是基于对自身产品的自信,由于恒大的住宅质量有保证,绝对让客户安心。恒大集团从物业服务、工程质量、园林环境、售后服务等各项环节都严格把控,并始终秉承“精品地产”的宗旨,联袂一线品牌提供品质材料与豪华家装,精心打造“满屋精品,9A豪装”的交楼标准,产品品质得到了绝对保障。另一方面是恒大地产对市场一定会企稳回升的准确预判,恒大无须降价去化。

无理由退房政策得到了市场客户的认可,恒大地产的口碑和业绩得到大幅提高。一年的时间里使恒大2015年的业绩达到了2013亿元,相比2014年大涨53%,恒大地产销售额达到全国第二。恒大地产感恩回馈,举行无理由退房一周年庆典,在全国172个城市同步举行所有楼盘巨惠八七折,继续让利于民。

### 恒大绿洲精品再升级 打造置业好时机

恒大绿洲作为恒大地产在郑州的奢装精品项目,坚持恒大地产让利于民的原则,80~142㎡御湖美宅既能满足刚需者的购房需求,也为改善型购房需求人群提供了多种选择。70000㎡的皇家生态园林、7000㎡臻美湖景、5100㎡的豪华会所、8500㎡的欧陆风情商业街……这些都是恒大绿洲为郑州人民带来的高奢品质生活,同时无理由退房的保证也为购房者减轻了购房负担,免除了购房者的后顾之忧。在恒大无理由退房的一周年纪念日,恒大绿洲将以全新升级的精品豪宅,为郑州人民奉献经典卓越的舒适人居。恒大绿洲80~142㎡湖景精装房巨惠八七折,为客户打造置业好时机。购房还能砸金蛋,赢千万家电,最高再送9万私!到访均有好礼相送!

3月26日~3月27日恒大绿洲还将举行国际电竞游戏嘉年华,活动现场不仅有极品飞车、闯关游戏机、摩托车赛车让你感受电竞世界的狂欢与刺激!还能免费畅玩冲关气模、蹦床、趣味碰碰车,回味童年乐趣!恒大绿洲与您不见不散哦!